

## **Как Почемучка, Зачемка и Нехочуха встретили Новый год**

### **Глава 1. Почемучка, Зачемка и Нехочуха собираются на новогодний утренник**

Жили-были в великом Чудокраю сказочные существа: Почемучка, Зачемка и Нехочуха. Были они лучшими друзьями, но у каждой из них был свой особый взгляд на жизнь.

Почемучка очень интересовалась, почему звезды сияют, почему снег танцует и почему новогодние игрушки имеют разные формы. Она никогда не уставала спрашивать "почему", что делало мир вокруг еще более интересным.

Зачемка, с другой стороны, всегда думала о полезности вещей и задач. Она была той, кто всегда спрашивала: "Зачем это нужно?" Зачемка любила решать головоломки и искать смысл во всем, что происходило.

А вот Нехочуха была естественным экспертом по недовольству. Если кто-то приглашал ее на какое-нибудь веселье, она всегда отвечала: "Не хочу!"- и показывал свое самое лучшее недовольное лицо.

В этом году, в преддверии праздника, Почемучка, Зачемка и Нехочуха решили вместе сходить на праздник во дворец, где уже собрались другие жители Чудокрая.

## Глава 2. Как Почемучка, Зачемка и Нехочуха оказались в подземелье

Девочки встретились незадолго до представления, чтобы немного погулять, ведь они так сильно любили гулять вместе. Они строили снежную крепость, играли в снежки и катались со снежной горки. Как вдруг увидели интересный предмет: это был красный мешок с золотой тесьмой и белым отворотом. Недолго думая девочки открыли его и увидели множество новогодних подарков. Счастью их не было предела!



- Вот это да! - закричала Почемучка

- Как же нам повезло! - вторила Зачемка

И даже Нехочуха почти незаметно, но улыбнулась.

- Наверное, кто-то потерял этот мешок, надо найти его хозяина,- произнесла Почемучка...

- Да, я еще не встречала просто так валяющихся мешков с подарками,- подтвердила Зачемка

- А я не хочу никому отдавать подарки! - крикнула Нехочуха и топнула ногой...

Ровно в тот момент, когда она это сделала, вокруг все потемнело, стало душно, сыро и холодно, и девочки оказались в темноте подземного коридора. Правда, они этого пока не поняли, а стояли и недоумевающе произносили: «Почему», «Зачем», «Не хочу!»...

А ответ был прост: мешок был волшебным, он дарил подарки детям, и девочкам тоже могли достаться подарки, если бы они не пожадничали...

### Глава 3. Свет в конце тоннеля или чудесное спасение

Девочки были в отчаянии, они сидели на полу подземелья и плакали. И тут увидели маленькую мышку. Мышка по имени Марго рассказала им о волшебном мешке, о подземелье, в котором они оказались, и о том, что может помочь им выбраться, но только если



они пообещают не быть жадными и поделятся подарками с другими детьми.

Девочки вместе с мышкой отправились в путешествие.

Мышка была настоящим гением, когда речь шла о поиске ходов. Каждый раз, когда они оказывались на развилке, мышка с уверенностью показывала путь.

Мышка привела девочек к двери, но та оказалась заперта.

Почемучка попыталась понять, почему дверь закрыта и увидела спрятанный замок. Зачемка искала способ открыть этот замок, но у нее ничего не получилось. Нехочуха же стояла, ворчала и разглядывала стены вокруг и тут заметила паучка.

Паучок по имени Петр был не только мастером плести сети из паутины, но и умел заползать в самые укромные места. Девочки попросили паучка помочь им открыть замок, взамен Зачемка поделилась с Петей знаниями о том, как плетут паутину другие паучки, чему он был очень рад, ведь у него появились новые идеи для узоров своих паутин.

Девочки выбрались из подземелья и оказались в холле дворца, но совсем не понимали, куда идти дальше. И тут они увидели двух черепашек, Сашу и Дашу, эти черепашки были настоящими хранителями дворца и хранили множество историй об этом здании.

Черепахи с удовольствием помогли девочкам найти сцену театра, за что Почемучка рассказала им интересную историю о том, почему снег так искрится на солнце.

С каждым заданием герои понимали, что их разные характеры и подходы помогли им преодолеть любые трудности. Таким образом, они поняли, что дружба заключается не только в веселье, но и в совместном решении задач.

#### Глава 4: Большая новогодняя сказка

После множества приключений и испытаний в подземельи, наши герои, объединившись со своими новыми друзьями - мышкой Марго, паучком Петром и черепаха Дашей и Сашей, наконец-то оказались на представлении в театре дворца.



Ребята театра показывали красивый спектакль, девочки увлеченно смотрели, совсем забыв про волшебный мешок. И тут они увидели Деда Мороза, который рассказал, что потерял мешок и, к сожалению, не может порадовать детей подарками.

Тут-то Зачемка, Почемучка и Нехочуха все поняли! Нехочуха достала тот самый волшебный мешок и отдали его Деду Морозу. Дед Мороз раздавал всем детям именные подарки, протягивая то куклу, то машинку, то мячик. Когда все подарки были розданы, Дед Мороз повернулся к девочкам и протянул им подарки, на которых было написано: Почемучке, Зачемке и Нехочухе.

Так завершилась эта волшебная история, где друзья оказались настоящими героями, а испытания приготовили для них большую радость и новогодние впечатления. Пусть эта новогодняя сказка станет светлым воспоминанием и вдохнет всем радость и веселье в будущем году.